



# 玩转高校通 16强竞猜得话费

http://www.hngxt.cn

历史上每次相遇，免不了火花四溅



## 【关键词·动态】

### 玩神秘，荷兰全封闭 不怕看，巴西全公开

参赛双方备战时对媒体的态度完全不同，荷兰队玩起了神秘的全封闭训练，而巴西队将训练内容全部公开。

昨天中午，荷兰队在约堡的维特斯橄榄球场进行了训练，不过不允许记者拍摄、采访。他们甚至事先让国际足联告知媒体，训练不对外开放。

荷兰队主帅范马尔维克之所以拒绝记者，是因为他这两天对媒体的报道很不满。此前有报道说，荷兰队发生内讧，球员范佩西对主帅在上一场比赛中将其换下十分不满。而这一消息被媒体披露后，激怒了范马尔维克，他认为媒体纯粹是在添乱。

记者赶到约堡的圣·斯蒂第安学院时，景况完全不同。夺冠大热门的亮相，吸引了上百名记者的到来。记者本以为巴西队会按惯例向媒体开放前15分钟的训练，谁知记者们在场边一直站到训练结束，也没被保安驱赶。巴西队主帅邓加后来说：“我们的训练没什么秘密，不怕记者看。”

一个多小时的训练中，巴西球员们十分轻松。他们的训练内容，也果真如邓加所言没什么新花样。如同中国球队一样，邓加先让球员们热身，随后是分组对抗。不过在随后的射门演练中，记者还是能看出这些巴西球员的功夫确实了得。记者做了一番统计，在演练下底传中然后由中路球员胸部停球、抬脚射门这一环节，巴西球员射正球门区域的成功率在95%以上。

## 【关键词·渊源】

### 获胜队，就能杀进决赛

只要巴西与荷兰在世界杯中相遇，获胜的一方总能成功挺进决赛，这一定律在本届世界杯有望继续延续。

1974年的荷兰在循环赛中脱颖而出，踏过巴西，直至决赛惜败在东道主德国脚下；1994年的巴西取胜之后，又接连击败瑞典和意大利，最终第4次夺得世界杯冠军；1998年两队在半决赛的鏖战使得法国人坐收渔翁之利，桑巴军团最终饮恨法兰西。

本场比赛，两队获胜的一方将在半决赛中迎战乌拉圭与加纳的胜者，只要取胜无疑就等于拿到了一张直通决赛的门票。无论是南美劲旅还是唯一剩下的非洲球队，进入八强都已经创造了各自球队的历史，再进一步之后都已无欲无求，无论实力还是取胜的欲望都不足以和巴西与荷兰之间的胜者相抗衡。

同时对于本场比赛的取胜一方来说，半决赛可以看作是养精蓄锐，坐等另一半区阿根廷、德国、西班牙、巴拉圭四强混战最终决出的决赛对手，在大力神杯的最终争夺中处于有利的位置。

# 五星巴西

## 谁将延续梦想？

## 【关键词·粉丝】

### 中国球迷热议 谁是真正王者

两强相遇，自然也引来了众多中国球迷的关注。国内的各大论坛上，关于谁赢谁输，谁才是真正的王者的争论也就吵开了锅。

支持巴西的球迷认为，虽然荷兰队是四连胜晋级，但其含金量都不太高，其对手也都不太强，打丹麦队胜得并不轻松，打日本也是费了九牛二虎之力才1球小胜，打已经提前出局的喀麦隆也是险胜，打斯洛伐克虽然取胜，但如果斯洛伐克前锋的准星稍微准一点的话，荷兰队未必能拿下这场比赛。

还有球迷分析说，巴西队的整体实力和个人技战术能力都要占优，攻守也趋向于平衡，队员个个都是盘带高手和控球大师，荷兰队的后防线很难招架得住，再加上巴西队高水准的定位球，荷兰队不是巴西队的对手。

不过，在支持荷兰的中国球迷看来，荷兰队拥有球技精湛的四员大将：范佩西、斯内德、罗本和范德法特。网友说：“目前，还没有其他哪个世界杯参赛球队同时拥有四名如此强劲的前锋。这可是所向披靡的！”

## 【关键词·口水】

全队都已做好准备要迎接这场胜利，荷兰队确实很强大，但巴西队更加强大！ ——法比亚诺

罗本是一个可怕的对头，但我并不惧怕他。经历了欧冠决赛，卢西奥、麦孔和我都知道怎样防守他。 ——塞萨尔

碰巴西？这是好事，因为我们避开了阿根廷队和西班牙队。 ——范德法特

罗本重新比赛后，真的给我们带来了巨大的变化，巴斯托斯怎么可能抵抗得住罗本？看巴西队在出局之后有什么反应会是一件很有趣的事情。 ——海廷加

## 【关键词·名宿】

“我们在对阵荷兰的历史上还是占据优势的，1974年我们0：2输给了对手，但是1994年和1998年，我们都取得了胜利。荷兰确实是一支非常难对付的球队，每一届世界杯，他们都能涌现出很多出色的队员，所以我们千万不能掉以轻心。我们同样拥有很多优势，尤其是卡卡、罗比尼奥和法比亚诺的进攻组合。巴西队要知道如何寻找空当，就连斯洛伐克都能在荷兰队身上找到破绽，我们自然不在话下，况且，巴西队的技术和战术一直在进步，我相信球队最终能拿下这场比赛。” ——巴西传奇主帅扎加洛

我不会掏钱买票去看这支巴西队的比赛。人们所熟悉的那支巴西国家队已经在世界杯赛场上销声匿迹了，如今的这支桑巴军团根本不值得花钱去现场观战。以前提到巴西，人们总会说出吉尔森、托斯唐、法尔考、济科和苏格拉底等一大串耳熟能详的名字。看看如今的这支巴西队，我们只能看到吉尔伯托、梅洛、巴斯托斯和巴普蒂斯塔。我认为谁也不会想要花钱去看他们的比赛。巴西需要踢得更加卖力，因为现在他们并不特别，和世界杯上其他任何球队一样。 ——荷兰巨星克鲁伊夫

晚报世界杯前方报道组



# 无冕之王

罗本 Osports供图

# 发送 WAP 到 10086 登录 E100 掌上营业厅

# 便捷服务 满意100